

标题：梦回起点：亚洲保时捷卡雷拉杯于雪邦揭开庆祝 20 周年帷幕

摘要：亚洲保时捷卡雷拉杯在雪邦国际赛车场举行 2023 赛季官方试车日

- 》 亚洲保时捷卡雷拉杯回到首场比赛举办地开启 20 周年庆典
- 》 13 支经销商车队将向保时捷经销商车队总冠军奖杯发起冲击
- 》 杯赛以精彩纷呈的赛历重返数条国际顶级赛道
- 》 冠军车手与杯赛老友联袂回归续写杯赛传奇

3 月 11 日至 12 日，亚洲保时捷卡雷拉杯（Porsche Carrera Cup Asia）重返雪邦国际赛车场举办官方试车日，正式开启 2023 赛季的热血征程，同时揭开庆祝开赛 20 周年的帷幕。2003 年，杯赛首场比赛在这条赛道上激情打响，就此开始了一段传奇旅程。20 年间，亚洲保时捷卡雷拉杯不断壮大，更持续推动区域内赛车运动发展。截至目前，杯赛共举办 231 场比赛，前后吸引来自 21 个国家和地区的 198 位车手参赛，已成长为亚洲首屈一指的单一车型赛事。

新赛季震撼来袭

经历受疫情限制的两个赛季后，亚洲保时捷卡雷拉杯携夺目赛历强势回归，在今年前往多条亚洲顶级赛道开展激烈比拼。官方试车日后，杯赛将率先在雪邦国际赛车场呈现新赛季的前两个回合，之后接连造访韩国国际赛车场、日本铃鹿国际赛道和泰国武里南国际赛车场缔造精彩赛事周末。赛季过半时，杯赛将回到马来西亚的雪邦国际赛车场呈现第九及第十回合，随后在滨海湾赛道再次作为一级方程式新加坡大奖赛（Formula 1 Singapore Grand Prix）的热身赛登场。最后，亚洲保时捷卡雷拉杯将携手中国保时捷运动杯在上海国际赛车场上演盛大收官。

保时捷亚太赛车运动董事总经理季博安（Mr. Alexandre Gibot）

“随着官方试车日的举行，保时捷亚太赛车运动的新赛季正式启航。在亚洲保时捷卡雷拉杯开赛 20 周年之际，我们将去到一系列杯赛史上备受欢迎的国际赛

道开展速度比拼。与此同时，我们还迎来了数位新车手的加入和老朋友的回归。这个赛季注定将会是有史以来最棒的一个赛季，敬请期待！”

重返雪邦，梦回起点

在雪邦国际赛车场举办的官方试车日中，由一众老将新兵组成的星光熠熠的参赛阵容亮相赛道，在赛季初抢先引爆亚洲保时捷卡雷拉杯的赛道激情。三届总冠军范德瑞（Chris van der Drift）本赛季代表上海永达车队参赛，赢得杯赛单场冠军次数最多的车手马丁（Martin Ragginger）继续代表保时捷控股车队出征。阔别杯赛三载后，老将申庄再度携手 Modena Motorsports 车队归来，他也是杯赛史上参赛次数排第三位的车手。

新车手的加盟不仅为杯赛注入新鲜血液，更加剧了未来领奖台席位的争夺。在三级方程式（Formula 3）中有出色表现的纳兹姆·阿兹曼（Nazim Azman）与拥有丰富法国保时捷卡雷拉杯（Porsche Carrera Cup France）比赛经验的 Florian Latorre，将分别代表 Sime Darby Racing Team 和美东车队入局专业组。曾在中国保时捷运动杯（Porsche Sports Cup China）的中国保时捷冲刺挑战赛（Porsche Sprint Challenge China）中屡获佳绩的通源赛车车手臧侃，本赛季将参加绅士组的竞争。由此，他在保时捷亚太赛车运动金字塔中实现了荣耀进阶，同时也印证了保时捷对培养本土赛车运动文化的承诺。

保时捷中国副总裁市场负责人乔佳琦

“过去两年时间里，有许多新面孔加入亚洲保时捷卡雷拉杯大家庭，除了新车手，还有新的经销商车队和本土车队。不仅如此，我们更一起见证了新冠军的诞生。今年，我们继续迎来 11 支保时捷中国经销商车队，祝他们取得佳绩。保时捷是“为梦而驰（Driven by Dreams）”的品牌，每年都有新车手与我们携手追逐和实现赛车梦想。2023 年是保时捷品牌成立 75 周年，也是杯赛开赛 20 周年，中国保时捷运动杯也将稍后开启第 5 个赛季的征程。我非常期待这两项赛事的新赛季，也同样期待十月末它们在上海国际赛车场联袂呈现的赛季收官。届时我们

将打造有史以来规模最大的赛车运动盛宴！”

保时捷经销商车队积分榜迎史上最强竞争

亚洲保时捷卡雷拉杯在本赛季继续设立保时捷经销商车队积分榜, 包括保时捷北京长安&金港车队、上海永达车队、百得利车队、美东车队、EBM Giga Racing、宝德企业集团、通源赛车、捷成车队、上海浦东&外高桥 69 车队、建发车队、保时捷控股车队、正通车队和 Sime Darby Racing Team 在内的共 13 支经销商车队将加入保时捷经销商车队总冠军的激烈争夺之中。

亚洲保时捷卡雷拉杯 2023 赛季参赛名单

亚洲保时捷卡雷拉杯 2023 赛历

中国保时捷运动杯 2023 赛历